



## >>> 新奇的比赛

### 魁地奇世界杯赛，“骑”扫帚满场“飞”

□据 中国新闻网

据外媒报道,当地时间4月14日,美国佛罗里达州举行了第六届魁地奇世界杯赛。

看过《哈利·波特》小说或电影的人会对其中描写的魁地奇球赛印象深刻。现实版的魁地奇比赛严格遵循原著风格,并发展成了一项混

合手球、躲避球,还掺杂了一点曲棍球的新奇赛事。图为参赛队员在半决赛中“骑”着扫帚跳跃。(www.chinanews.com)

## >>> 不是完美是悲剧

### 若拥有芭比身材,脖子没法支撑头部,不得不爬行

□据 新华社

不少爱美女性羡慕芭比娃娃身材完美。美国研究人员说,如果现实生活中的女性真长了芭比的身材,那就不是完美而是悲剧:脖子没法支撑头部,不得不爬行,而且只能有半个肝脏。

美国某健康治疗中心网站研究人员近日分析了芭比娃娃的身材比例。结果显示,放大成真人尺寸时,芭比的头部比美国女性长5.08厘米,脖子长度是美国女性的两倍,脖围却短15.24厘米,因此,脖子根本无法撑起脑袋。

芭比娃娃的细腰令众多女性羡慕不已,放大成真人尺寸其腰围仅40.64厘米,那点儿空间只能容纳半个肝脏和10多厘米长的肠道。芭比的脚踝周长15.24厘米,只是美国女性的2/3,因此无法站立行走,只能爬行。

## >>> 后果很严重

### 一男子拒向乞丐施舍,遭纵火焚车险丧命

□据 新华网

美国《太阳先驱报》4月14日消息称,美国一名男子4月12日在长滩市的一家便利店门口因拒绝向一名乞丐施舍,遭到乞丐纵

火。目前受害男子健康状况堪忧。事发时,63岁的受害男子正要上车,不料一名乞丐突然向其车泼洒汽油并点燃。在附近市民的帮助下,受害男子才脱险,但其脸部

和胸部三级烧伤,目前正在医院接受治疗。报道称,警方在距事发地点数个街区外将纵火乞丐逮捕,并以蓄意谋杀罪将其监禁。(www.xinhuanet.com)

## >>> 奢华岂能当个性

### 住五星级酒店、创珠宝品牌 6岁选秀小明星生活奢华



□据 中国日报网

资深选秀明星,拥有自己的珠宝及化妆品品牌,出入各大五星级酒店,每餐花费2200美元(约合人民币13614元),穿1万美元一套的高级定制服装,有60双鞋……很难想象这是一个6岁女孩所拥有的生活。

据外媒近日报道,伊莎贝拉·巴雷特(如图)是个漂亮的美国小姑娘,在妈妈的引导下开始选秀生涯,并屡屡取得不错的成绩。

后来,伊莎贝拉又跟妈妈共同创立了一个珠宝及化妆品品牌“炫丽女孩系列”,年仅6岁的伊莎贝拉如今是名副其实的“百万小老板”。她将“炫丽女孩系列”的经营所得很大一部分花在购买衣服、鞋子和美食上。

伊莎贝拉的母亲表示:“我们并不想宠坏她,但她真的很喜欢奢华的东西,我知道这看起来有点浮夸,但对我们而言,这就是她个性的一部分。”(www.chinadaily.com)

## >>> 唱歌跑调能救命

### 9岁女孩唱歌跑调走路摇晃 经查她患上脑瘤



埃洛伊赛·米尔斯(左)从小能歌善舞 (网络图片)

□据 中国日报网

据外媒近日报道,在常人看来,五音不全并不是什么大毛病,更不需要看医生。然而,9岁的英国小女孩埃洛伊赛·米尔斯因为唱歌跑调被送到医院就诊,而就是得益于此次诊治,她才逃过死神的魔掌。

米尔斯从小能歌善舞,模仿起她的偶像、英国流行天后阿黛尔更是惟妙惟肖。但最近她的家人发现,米尔斯唱歌开始跑调、走路也变

得摇摇晃晃。随后,米尔斯被送往医院接受身体检查。检查结果显示,米尔斯患上了脑瘤,瘤子跟橙子一样大。幸运的是,由于病情发现及时,米尔斯脑袋里的肿瘤被成功摘除。“可以说,是唱歌跑调救了米尔斯的命。”米尔斯的奶奶谢丽尔说,“如果不是因为这个,我们很难发现她患上了脑瘤,也就不能让她及时动手术了。”(www.chinadaily.com)